



合肥创新大道等9条道路工程本月开建

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 记者获悉,本月,包括合肥创新大道在内的9条道路即将开工建设。

据悉,目前,创新大道(湖光路—三河路)和创新大道肥西县城段已建成通车,创新大道(三河路—瑜城路)将于本月开建。据介绍,该段道路全长近1公里,道路红线宽60米,规划为城市主干道。

此外,蓬莱路(丹霞路—石门路)、卫星路(肥光路

一色公路)、石鼓路提升改造工程(金寨路—童话名苑小区路)、松谷路(丹霞路—探海路)、孙集路、云谷路、严凤英路、合六南通道及支线道路提升改造工程也将在本月集中开建。其中,合六南通道及支线道路提升改造工程将完善旅游导视功能,设置多处合六南通道及通达紫蓬山支线道路的标识牌、导视牌,同时打造旅游驿站,结合沿线美丽乡村和村部打造10个服务区,提供咨询、停车、休息等服务。

民间游戏乐玩转 传统文化润童心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 黄晶晶 仲名山 孙雨静) 为挖掘及传承民间传统游戏,让儿童更好地了解我国传统节日,感受中华民族优秀传统文化和民间游戏的魅力,2023年12月28日,合肥市西园新村幼儿园举办“传承国学经典、玩转民间游戏”新年集五福亲子运动会活动。将民间体育游戏巧妙融入运动会中,让孩子们在运动中体验民俗、收获快乐。

运动会在教师和儿童的精彩舞蹈《武术操》《骠》中拉开帷幕,小朋友们惟妙惟肖的舞狮表演、家长们壮观的空中飞龙引来阵阵喝彩。跳竹竿、花式俯卧撑、抖空竹……各班幼儿方队喊着响亮的班级口号,选取班级亲子民间游戏项目一一亮相,红红火火的民

俗表演把活动气氛推向高潮。

投壶、跳竹竿、赛龙舟、抬花轿、蹴鞠、跳房子……充满童趣的传统游戏引发小朋友们无尽的欢笑,感受传统文化内涵的同时,也体验运动的快乐和竞技的乐趣。

民俗运动会的开展,激发孩子的运动热情,又让孩子们体验到丰富的体育精神,让孩子在运动中拥有坚强、勇敢的意志品质,用有趣的民间游戏让幼儿感受中国优秀传统文化的特色。合肥市西园新村幼儿园还将继续挖掘民俗体育游戏所特有的教育价值,拓展民间体育游戏与幼儿园体育活动融合,更好开展幼儿园传统文化及体育教育。

慈善送温暖 为民办实事

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 夏玉婷 孙雨静) 寒冬已至,为关心关爱辖区困难居民、低保户、孤寡老人等重点人群,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合安徽省社家老年服务中心开展“慈善送温暖 为民办实事”学邻联盟志愿服务活动,为辖区十余户特殊家庭送上冬日的关怀。

一大早,工作人员和志愿者便去超市采购新鲜的蔬菜和肉类,为每户慰问家庭准备好慰问物资。在网格员和红色小管家的陪同下,深入慰问对象家中,将社区和安徽省社家老年服务中心带来的心意送到居民的手中。志愿者与慰问对象亲切交谈,关心他们近期生活和身体状况,认真倾听他们的诉求,鼓励他们

树立信心,克服困难,以积极的态度去面对生活。

居住在梅山小区的独居老人焦奶奶已年过九旬,见到社区来人看望,热情地将大家迎进家中,志愿者亲切问候焦奶奶的近期身体情况,叮嘱焦奶奶注意保暖和用电安全,如果遇到生活上的困难及时和社区联系。

寒冬慰问送温暖,学邻联盟暖人心。梅山路社区一直心系辖区特殊人群,用心用情做好走访慰问工作,深入了解和帮助困难群众和特殊群体解决基本生活需求,让辖区广大群众温暖过冬。接下来,社区将全力做好节前慰问帮扶工作,发动学邻联盟志愿服务队伍力量,将党和政府的关怀和温暖送到群众手中,切实增强人民群众的幸福感和获得感。

守住钱袋子 护好幸福家

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陆艳红) 2023年12月29日,合肥市包河区骆岗街道骆岗社区党委、平安建设部、骆岗司法所、新时代文明实践站携手阳光公益联合组织开展一场“守住钱袋子、护好幸福家”的迎新年防电信网络诈骗安全宣讲活动。

此次活动特邀骆岗街道“骆地有声”宣讲团成员陆广余进行宣讲。陆广余精心准备了有针对性、务实性强的宣讲内容,通过经典案例详细介绍了网络电信诈骗特征和常见手段,引导大家怎样从小事识别、从身边事着手,树立合法合规的投资意识,提高风险识别和防范能力,避免造成不必要的经济损失。

同时,陆广余还通过身边实际案例以案说法,揭露诈骗分子的惯用伎俩,提醒广大居民提高警惕,做到“未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实”,管好口袋里的钱,自觉抵制网络诈骗。

骆岗社区党委书记李其彬表示,临近年终岁末,电信网络诈骗案件多发,希望通过开展这样的公益宣讲活动进一步提高辖区居民对各类电信网络诈骗的安全防范意识和分辨能力,从而有效预防电信网络诈骗,让群众“守住钱袋子、护好幸福家”,共建平安和谐社区。

燃气安全检查 营造安全氛围

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 孟阳 刘志平) 为切实保障辖区内餐饮场所的燃气使用安全,防范和杜绝燃气安全事故的发生,保障居民生命财产安全,营造和谐平安的节日氛围,2023年12月31日,合肥市肥东县白龙镇应急办联合相关部门开展了燃气安全检查工作。

此次检查行动对全镇范围内的餐饮场所、沿街商铺进行了全面排查。工作人员对燃气管道、灶具、阀门等设施进行了仔细检查,重点检查了是否存在私接乱接管道、使用不合格燃气器具等问题。同时,还对场所内的消防器材配备情况进行了检查。

针对检查中发现的安全隐患,如部门经营商户

燃气设备私接“三通”、液化气罐不合格、可燃气体泄露报警装置安装不合格等问题,检查组现场建立隐患台账,要求商户立即开展隐患整改。对不能立即整改的,明确整改时限,细化整改措施,并不定时“回头看”,确保问题台账在整改期限内动态清零。

下一步,镇应急办将继续加大燃气安全检查与宣传力度,督促经营户进一步增强燃气安全使用意识,提升安全用气水平,规范燃气使用操作,从源头上减少燃气安全事故的发生。同时,也呼吁广大群众积极参与燃气安全宣传和监督工作,共同营造安全、和谐、祥和的节日氛围。

免费拍照定格最美“夕阳红”



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄一铭 张洋文/图) 2023年12月27日下午,肥东县张集乡黄瞳社区陈坎村内,十几位古稀老人拿着社区刚刚发下来的精美合照,相互夸赞着,对手里的照片倍感珍惜。

原来,这是黄瞳社区移风易俗志愿服务队联合合肥市通用技术学校晨曦摄影志愿服务队开展的“为美丽‘古稀’定格浪漫‘夕阳红’”活动,为辖内七旬老人免费拍摄夫妻合照。该活动自2023年4月份开展以来,每月一期,已为56对老人拍照,并装裱进精美的相框里,将这一份份情意深重的礼物送给老人作为他们爱情的见证。

推进农村改厕 擦亮幸福底色

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张瑜) 近年来,肥东县响导乡坚持把农村改厕与实施乡村振兴战略、美丽乡村建设、农村人居环境整治等重点工作相结合,努力补齐影响群众生活品质的短板。

“这个厕所是水冲式厕所,既干净又方便,厕所外面的是三瓮式化粪池,污水经过无害化处理后进入最后一格,还可以用来种菜。”负责乡镇改厕验收的改厕办王主任说。据悉,响导乡一直高度重视改厕工作,全面压实改厕“责任链”。乡党委及时召开相关会议,专题研究农村旱厕改造工作,明确班子成员职责,成立专项工作组,各司其职,形成了主要领导亲自抓,分管领导具体抓,改厕办全力抓,村干部齐上手的有效工作机制。截至目前,响导乡9个行政村的3650家农户用上干净卫生的厕所。”厕所革命”不断走深走实。

开展“绿色提升行动” 提升园区环境

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 蔡云红 许亚玲) 为进一步提升园区环境管理,持续改善环境质量,合肥循环经济示范园扎实开展“绿色提升行动”。

园区相继召开了“绿色提升行动”动员会、推进会、迎检会3次会议。专项行动由市生态环境局带队,联合园区环保分局、环保工作站,分成3个执法小组,采取“白+黑,5+2”的模式,深入实际进行监督帮扶检查。共检查企业42家,检查时长7天,发现部分企业无组织废气收集不彻底、存在跑冒滴漏,部分化工企业产生的高浓度废液在处理过程中废气收集不彻底、气味较重,部分企业废气治理设施破损,造成废气散逸等问题。对查出的问题制定清单,逐一销号,目前已有10家企业完成整改,其他企业正在积极整改中。

迎新年 庆元旦

2023年12月27日,肥西县桃花镇锦航社区老年学校联合锦航社区新时代文明实践站、锦航社区阅读空间举办“锦航最美夕阳红迎新年庆元旦”文艺晚会。大家以多种形式歌颂社区的新变化和居民幸福美好的生活。在新的一年里,桃花镇锦航社区城市阅读空间在锦航社区的带领下,将进一步激发群众文化创造活力,推动文化服务迈向新台阶,取得新突破! 王桂芹